

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和2年8月21日

独立行政法人国立病院機構

福岡東医療センター 院長 中根 博

1 公告日

令和2年8月6日

2 調達件名

パソコン99台一式

3 訂正内容

1. 調達内容

- (1) 調達件名 「パソコン99台一式」を「パソコン89台一式」に訂正します。